
Μέχρι το 2021, οι τεχνικές υποβοηθούμενης αναπαραγωγής (ART) επιτρέπονταν στη
Γαλλία μόνο σε ετεροφυλόφιλα ζευγάρια (παντρεμένα, σε σύμφωνο συμβίωσης ή που
συγκατοικούσαν για τουλάχιστον δύο χρόνια) σε αναπαραγωγική ηλικία, τα οποία είχαν
διαγνωστεί ιατρικά με παθολογική υπογονιμότητα ή διατρέχαν τον κίνδυνο να
μεταδώσουν σοβαρή ασθένεια στο παιδί τους. 
Η αναθεώρηση του νόμου για τη βιοηθική, η τρίτη από το 1994, τροποποίησε τους
κανόνες αυτούς. Ο νόμος της 2ας Αυγούστου 2021 για τη βιοηθική επέκτεινε την ιατρικά
υποβοηθούμενη αναπαραγωγή σε όλες τις γυναίκες που επιθυμούν να αποκτήσουν
παιδιά, συμπεριλαμβανομένων των ομοφυλόφιλων ζευγαριών και των ανύπαντρων
γυναικών. Το ιατρικό κριτήριο της υπογονιμότητας, το οποίο προηγουμένως καθόριζε την
πρόσβαση στην υποβοηθούμενη αναπαραγωγή, καταργήθηκε συνεπώς. Μια γυναίκα έχει
τη δυνατότητα να καταψύξει τα ωάριά της, χωρίς ιατρικό λόγο, για να διατηρήσει τη
δυνατότητα να γίνει μητέρα. Ωστόσο, ο νόμος αυτός δεν παρέχει δικαιώματα σε όλους· οι
τρανσέξουαλ άνδρες δεν περιλαμβάνονται και δεν μπορούν να έχουν πρόσβαση στην
υποβοηθούμενη αναπαραγωγή ως τέτοιοι.

Η πρόσβαση στην εξωσωματική γονιμοποίηση για όλες
τις γυναίκες

Μετά από δύο χρόνια συζητήσεων, ψηφίστηκε η τέταρτη έκδοση του νόμου
για τη βιοηθική. Ο νόμος αυτός επέτρεψε την επίτευξη πολλών προόδων,
μεταξύ των οποίων και η παροχή πρόσβασης στην ιατρικά υποβοηθούμενη
αναπαραγωγή (ΙΑΑ) σε ζευγάρια γυναικών και σε ανύπαντρες γυναίκες.
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Για περισσότερες πληροφορίες,
κάντε κλικ εδώ!

Πηγή: https://www.vie-publique.fr/loi/281790-loi-interdisant-les-
therapies-de-conversion-lgbt

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά στους συντάκτες
και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού
(EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA φέρουν ευθύνη για αυτές. 
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